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Procès verbal du conseil d’établissement  
École de Salaberry 
3 novembre 2010  

 

Étaient présents :  

Représentants des parents :     Michel Lavoie (président) 
       Alain Bertrand 
       Kim Mailloux 
       Annie Guénette 
 

Représentantes du personnel enseignant :   Louise Sauvageau 
       Catherine Bernier 
       Annik Paradis 
Représentante personnel de soutien :   Danielle Mayer  

Était également présent :     Éric Lemieux (directeur) 

 

Début de la rencontre 19h08 

1. Mot de bienvenue 

 M. Lavoie ainsi que M. Lemieux souhaitent la bienvenue à tous.  

2. Adoption de l’ordre du jour 

 Aucun point à ajouter. Proposé et approuvé par Mme Catherine Bernier.  

3. Adoption du procès verbal de la séance tenue le 12 octobre 2010 

 Petits correctifs orthographiques : 

- Au point 4, dans Parole au public, nous devrions lire : «… de l’OPP nous 
présentent… » 

- Au point 5, dans Géo-Récré, nous devrions lire : «… des Géo-récré reprendront.» 

- Au point 6, nous devrions lire : « 280 dînent… » 

Approuvé par Mme Louise Sauvageau. 

4. Règles de régie interne pour approbation 

M. Lemieux nous informe que la régie interne a pour but de servir au conseil en cas de 
rencontres conflictuelles ou de litiges. Approuvé par Mme Annie Guénette  
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5. Activité tournoi Mini-Volleyball 5 novembre  

M. Lemieux demande l’approbation des membres du conseil pour que les enseignants 
d’éducation physique puissent amener les participants dans leur voiture pour se rendre 
au tournoi. Approuvé par M. Alain Bertrand. 

 

 

6. Parole au directeur 

 Vente de citrouilles par les élèves de 6e : 

 Le coût d’achat des citrouilles s’élève à 117$. 

Ces dernières étaient mises en vente au coût de 5$ chacune. Il y a eu environ une 
soixantaine de citrouilles vendues pour un grand total de 300 $. La différence servira à 
subventionner quelques activités complémentaires des élèves de 6e année.  

Le coût des activités complémentaires pour les élèves de 6e année s’élèverait à 218$ par 
enfant cette année. Dernièrement, un sondage a été envoyé aux parents pour connaître 
leurs intentions face à ce coût. Ce dernier avait pour but de savoir si les parents étaient 
en accord ou non avec les activités proposées et s’ils avaient besoin de financement 
pour payer le tout.  

Voici les activités proposées :  

-  Électrium : 15$ 
- Visite d’un auteur : 1$ 
- SIM au Mont-Saint-Grégoire : 24.50$ 
- Prof Dino : 5$ 
- Conférence Stéphane Paradis (motivateur) : 18$ 
- Fort Débrouillards : 50$ 
- Camp de 2 jours sur l’environnement : 105$ 

 
* Veuillez prendre note que le coût des activités est noté par enfant. * 

 Pour un grand total de 218$ par enfant. Il y a 69 élèves dans le degré.   

 Les enseignantes ont proposé des moyens de financement tels : 

- Cueillette de canettes et de bouteilles vides 
- Lave-o-thon  
- Vente de citrouilles (déjà réalisée) 

Le conseil est unanime pour demander aux enseignantes de faire un choix dans les 
activités proposées pour équivaloir les autres degrés. Les frais des activités de l’année 
devront donc totaliser une cinquantaine de dollars. Les activités de financement 
pourraient servir uniquement à financer le dernier projet de l’année c’est-à-dire le camp 
de 2 jours sur l’environnement. Tout ceci ayant pour but d’amoindrir les coûts pour les 
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parents. M. Lemieux se charge d’en informer les titulaires des groupes concernés. Nous 
y reviendrons en suivi lors d’un prochain conseil.  

Semaine de la lecture, salon du livre et visite des écrivains 

Cette dernière se tiendra du 13 au 17 décembre 2010.  Il y aura un salon du livre où les 
parents seront invités à venir en fin de journée (soirée.) Il y aura possibilité d’acheter des 
volumes. Le but de cette semaine est d’amener les enfants à lire.  

Un auteur invité viendra parler aux enfants pendant 3 jours puis offrir un conte de Noël 
animé. 

Il y aura l’activité Sac à lire où les enfants pourront apporter un sac remplit de livres à la 
maison. Le sac se promènera dans les maisons à tour de rôle.    

L’activité J’ai la piqûre de la lecture prendra tout son sens en 6e année.  

Pendant toute la semaine, il y aura 15 minutes de lecture chaque jour suite à la 
récréation du matin. Même les spécialistes sont invités à y participer.  

Jeudi, il y aura échange de livres pour tous. Chacun, sous l’approbation du parent, sera 
invité à apporter un livre usagé à l’école pour l’échanger contre un autre (usagé) de son 
choix.   

Les plus petits iront même raconter des histoires aux plus grands. 

État de situation activités parascolaire et aide aux devoirs 

Parascolaire :  

M.Cartoon accueille 21 élèves pour la session en cours. Les activités de hip hop et de 
cirque ont toujours leur lot de popularité. Seule l’activité de cinéma n’a pas fonctionnée. 
Les cours débutent la semaine prochaine pour les élèves participants.  

Aide aux devoirs :  

40 élèves, sous la recommandation des professeurs et l’approbation des parents, 
participent à l’aide aux devoirs tout de suite après l’école. Ces derniers sont réunis en 
petits groupes de 5-6 élèves.  

Environ 66 autres participent par la suite sous une base volontaire à l’aide aux devoirs. 
Une lettre à été envoyée aux parents pour leur soumettre le projet. Ce qui lui a valu sa 
cote de popularité.   

Conférences aux parents 

Offertes gratuitement par l’école. Ces dernières seront présentées à 19h.  

  -  24 novembre :  Conférence sur l’anxiété chez les jeunes 
Conférencier : Michel Thibodeau   
 

  -  19 janvier :  Conférence sur l’estime de soi 
     Conférencier : Stéphane Paradis 
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  -  23 mars :   Conférence sur le TDAH 
     Conférencier : Hyperlune 
 
  -  Avril (date à déterminer) : Parents guides, parents complices 
     Conférencière : Lise Rivest ? 
 
  -  À voir :   Discipline et encadrement à la maison 
     Conférencier : Carrefour familial 
  

État de situation convention de gestion et de réussite 
 
C’est complexe ! À force d’y travailler, nous nous apercevons que plusieurs facteurs 
entrent en ligne de compte.   
 
Quelques professeurs sont allés à la formation pendant le congé pédagogique des 
élèves et c’était super.  Suite à ceci, tous vont de l’avant avec de très bonnes intentions. 
Ils se posent les bonnes questions dans le but d’apporter des changements positifs.  
 
Notre école est avant-gardiste sur plusieurs choses déjà comme par exemple la politique 
de devoirs et de leçons. Le plan de réussite de l’école concorde déjà avec le plan 
stratégique de la commission scolaire. Un grand pas de fait. Il faut passer au mode 
rédaction. M.Lemieux s’assoira avec les équipes degré dans le but de tout mettre sur 
papier idéalement pour le prochain conseil.  

 
7. Varia 

Aucun varia. Enfin presque, la campagne de financement est commencée. Le tout a été 
envoyé aux parents en début de semaine.  

 
8. Parole au public 
 Aucun public 
 
9. Levée de l’assemblée  
 20h05 

 
 
Secrétaire d’assemblée : Kim Mailloux 


